

ПАРТА ГЕРОЯ ВЫПУСКНИКАМ ШКОЛЫ



27 ноября в Кожлаерской школе в рамках Всероссийского образовательно-патриотического проекта партии «Единая Россия» «Парта Героя» произошло знаменательное событие - торжественное открытие партии Героев в честь выпускников школы Егорова Александра и Николаева Алексея, погибших в ходе выполнения специальной военной операции, защищая интересы нашей Родины.

Парта Героя – это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах. За ними будут сидеть лучшие из лучших учеников школы.

На данном мероприятии приняли участие глава Моркинского муниципального района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Гарафий Хуснутдинов, руководитель отдела образования администрации района Эмма Аблинова, глава Кор-

котовской сельской администрации Владимир Павлов, социальный координатор фонда «Зашитники Отечества» Светлана Левашова, представители МО ветеранов ВМФ «Флагман», члены семьи погибших солдат, которым было предоставлено право открыть парту Героя.

Много теплых и трогательных душу слов прозвучало в адрес погибших земляков.

Мы должны беречь и хранить память о них и это наш долг. Это настоя-

щие герои, совершившие доблестный поступок, проявили личное мужество и отвагу, ценой собственной жизни защищали нас и нашу Родину. За время службы показали себя как смелые, добросовестные, ответственные, достойные воины. За проявленное мужество и геройство при исполнении воинского долга Указом Президента Российской Федерации были награждены орденом Мужества посмертно. Светлая память о них навсегда останется в наших сердцах.